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Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de minister van Buitenlandse Zaken 
over het gebrek aan toezicht op de naleving van EU sancties tegen Iran 
(ingezonden 16 oktober 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Pst! Olie kopen?»1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u het dat Brussel totaal niet toeziet op naleving door de 
lidstaten van sancties tegen Iran? Wat wilt u doen om dit te verbeteren? 

Vraag 3
Hoe schat u de effecten in van de nieuwe door de EU aangekondigde sancties 
als er niet eens effectief toezicht is op de naleving van eerdere sancties?2 

Vraag 4
Hoe is het mogelijk dat in Nederland niet duidelijk is welk ministerie erop 
toeziet dat Nederlandse bedrijven de sancties naleven, terwijl wij één van de 
sterkste pleiters zijn voor een strikt sanctieregime? 

Vraag 5
Is het waar dat Egypte op grote schaal Iraanse olie vermengt om zo de 
herkomst te vermommen en het vervolgens aan Europa verhandelt? Zo ja, 
bent u bereid hier consequenties aan te verbinden en uw ongenoegen over te 
brengen aan Egypte tijdens uw bilateraal bezoek op 21 oktober a.s.? 

Vraag 6
Herinnert u zich opmerkingen tijdens het algemeen overleg Raad Buiten-
landse Zaken op 10 oktober 2012 over het feit dat Zwitserland en Turkije het 
EU-sanctieregime voor Iran feitelijk ondergraven door lucratieve handel met 
Iran over te nemen van EU-lidstaten?3 Ziet u mogelijkheden om deze landen 
ertoe te bewegen de sancties niet te ondergraven? Zo ja, wat gaat u doen? 

1 Pst! Olie kopen?, NRC Handelsblad, 15 oktober 2012
2 http://nos.nl/artikel/429552-eu-verscherpt-sancties-tegen-iran.html
3 Volkskrant, Iran berooft Turkse bruiden van hun gouden cadeau’s, 11 september 2012

http://www.jpost.com/IranianThreat/News/Article.aspx?id=286719
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Vraag 7
Bent u er van op de hoogte dat in Duitsland gevestigde bedrijven een spil 
blijken in het illegaal exporteren naar Iran van nucleaire materialen?4 Gaat u 
er voor pleiten dat de sancties ook binnen de landen van de EU veel beter 
worden gehandhaafd?

4 http://www.spiegel.de/international/world/nuclear-technology-for-iran-german-investigators-
uncover-illegal-exports-a-858893.html
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